
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Muzeum Českého ráje chystá novou archeologickou expozici 

Od konce loňského roku spolupracuje Muzeum Českého ráje v Turnově se svým partnerským muzeem v 
polském Jaworu na projektu Od kamene ke sklu (reg. č. N.020.02.0065), jehož cílem je vybudování stálé 
archeologické expozice v obou institucích. 

Česká strana zpracovala projektovou žádost do konce dubna, zatímco polští partneři měli k dispozici lhůtu 
do poloviny září. Spolupráce byla intenzivní – kromě osobní návštěvy turnovské delegace v Jaworu 
probíhala také čilá e-mailová komunikace, která čítá přes šedesát zpráv. Na přípravě obou expozic se podílí 
nejen archeologové, ale i výtvarníci, technici a další odborníci z různých oborů z obou zemí. 

„Na konci srpna přišla pro turnovské muzeum pozitivní zpráva – projektová žádost splnila všechny formální 
náležitosti a byla doporučena Euroregionálním řídicím výborem k financování z Fondu malých projektů 
programu Interreg Česko–Polsko. Podpora činí 40 000 €. Věříme, že stejně úspěšní budou i naši partneři z 
Muzea v Jaworu, a držíme jim palce!“, doplnil Jan Prostředník, koordinátor projektu. 

Přestože realizace projektu může trvat až do konce října příštího roku, turnovské muzeum plánuje otevřít 
novou archeologickou expozici již do šesti měsíců. První přípravné práce proto byly zahájeny – v pátek 13. 
září se v muzeu sešla pracovní skupina, která sestavila harmonogram činností. 

Před samotnou instalací expozice je nutné provést řadu technických úprav: nové elektroinstalace a datové 
rozvody, stabilizaci podlahy, montáž sádrokartonových podhledů, přeštukování a výmalbu stěn i pokládku 
nové podlahové krytiny. Z těchto důvodů byla původní expozice demontována již v pondělí 16. září, aby 
mohli co nejdříve nastoupit řemeslníci. 

Úpravy budou v plném proudu i 8. října, kdy muzeum přivítá pracovní návštěvu partnerů z Jaworu. 

 

 

V Turnově 1. 9. 2024 

PhDr. Jan Prostředník, Ph.D., prostrednik@muzeum-turnov.cz, tel.: 603 779 364 
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